



Nota van Inlichtingen

Contract met zaaknummer 31184707

Rijkswaterstaat Projecten Programma en Onderhoud, HWBP

Met 1 bijlage(n)

Nota van inlichtingen nummer 1 behorend bij het contract met zaaknummer 31184707 verstrekt aan gegadigden voor het Opleidingsprogramma HWBP.

A. Door gegadigden zijn de volgende schriftelijke vragen gesteld:

- Zie bijlage vragen en antwoorden TenderNed

B. Door gegadigden zijn tijdens de inlichtingenbijeenkomst de volgende mondelinge vragen gesteld:

1. EMVI tov Programma van eisen, wat is de samenhang kijkend naar het PvA. Willen jullie de concrete samenhang duiden.

Antwoord vraag 1. We vragen u een plan van aanpak te schrijven nav het programma van eisen, daarnaast vragen we u om te kijken naar de criteria in de EMVI-BPKV zodat u hierop meerwaarde kunt creëren.

2. Afvinklijst van stukken, lijst met verplichten documenten. Wordt deze nog toegevoegd?

Antwoord vraag 2. Als u de aanbestedingsleidraad doorneemt ziet u onderaan diverse documenten die ingeleverd moeten worden. Mocht 1 of meerdere documenten voor u niet duidelijk zijn vernemen wij dat graag.

3. Kloppen de geschiktheidseisen? Kijkend naar eis 5 en 6? Hoeveel is zijn er het nu?

Referentieopdracht 3 of 5? Is 6 een eis? Hoe wordt deze aangetoond?

Antwoord vraag 3. Vwb geschiktheidseis nummer 5 zal bullet 7 aangepast worden naar "

*Per referentie dient **MINIMAAL** één formulier te worden ingevuld t.b.v. de Selectiecriteria 1 tot en met 6 (bijlagen X tot en met X)"*

Geschiktheidseis 6 vervalt daar deze eis al een vereiste is in het PvE.

4. Begrippenlijst? Hiernaar wordt verwezen maar geen bijlage? Wordt deze nog toegevoegd?

Antwoord vraag 4. De aanbestedende dienst heeft de begrippenlijst toegevoegd

5. PvE pagina 5 → optie 1 expertrol toevoegen. Willen jullie nog kritisch kijken naar de expertrol?

*Antwoord vraag 5. De zin onder hoofdstuk 7. "ontwikkelen nieuwe leerinterventies punt 1". **Wordt gewijzigd in** "Er wordt gewerkt met een trainer en of expert van Opdrachtnemer, die gespecialiseerd is in bijvoorbeeld: soft skills, als procesbeleider of in didactiek"*

6. Duur van de opleiding, prijsstelling Staat van Ontleding. Duiding van PxQ (of dagtarief) (of inschatting) Willen jullie hier nog kritisch naar kijken? Prijsstelling?



Antwoord vraag 6. Opdrachtgever publiceert per ommegaande een nieuwe Staat van Ontleding op basis van indicatieve hoeveelheden (op basis van dag/dagdelen)

7. Bij de doorontwikkeling van de huidige programma en opleidingen missen we de “achtergrond” informatie. Wordt deze nog verstrekt?

Antwoord vraag 7. Het is de aanbestedende dienst niet geheel duidelijk wat met “achtergrond” wordt bedoeld. De aanbestedende dienst is eigenaar van de huidige opleidingen en trainingen welke openbaar zijn op het leerportaal.

8. Willen jullie nog eens kritisch kijken naar de verschillen in door ontwikkelen en en/of opnieuw ontwikkelen?

Antwoord vraag 8. De aanbestedende dienst gaat in samenwerking met de opdrachtnemer een orgaan inrichten. Mocht blijken dat het door ontwikkelen niet of niet geheel mogelijk of duurzaam blijkt dan zal dit in het orgaan besproken worden en gekeken worden naar de optie “opnieuw ontwikkelen”.

9. Wat is de verwachting in 2 jaar → stopt dan de huidige opleiding?

Antwoord vraag 9. De huidige opleidingen stoppen medio 2024. Dit nieuwe Opleidingsprogramma zal in uitgebreide vorm hiervoor in de plaats komen.

10. Duur van de overeenkomst?

Antwoord vraag 10. 4 jaren met opties zoals in de ARVODI conceptovereenkomst is aangegeven. Opdrachtgever zal de consistentie hieromtrent aanpassen.

11. Planning is erg krap, kan deze verruimd worden om een goede inschrijving te doen?

Antwoord vraag 11. Opdrachtgever zal de planning iets uitbreiden en dit per TN aan u laten weten.

C. In de aanbestedingsvoorwaarden zijn de volgende wijzigingen en aanvullingen aangebracht:

- Geen

D. Voorts zijn de volgende inlichtingen verstrekt:

- Geen

E. Tijdens de inlichtingenbijeenkomst zijn de volgende tekeningen en/of monsters getoond:

- Geen

De ondergetekende verklaart dat geen andere inlichtingen zijn verstrekt dan die, welke in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen zijn vermeld en dat geen (andere dan in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen genoemde) tekeningen en/of monsters zijn getoond.

Opgemaakt te Utrecht op 06 oktober 2023,

Directeur HWBP

Dhr. E. Withaar